

寻找最美创业

38岁,从零打造她的“色彩王国”

文、图:今日女报/凤网记者 徐美龄

“如果说由工人到老师是我人生的第一个转折的话,那么由老师到商人也许就是我人生的第二个路口。”曾献丽这么描述自己的职业生涯。从怀化的大山走到长沙的商海,从白云冰箱厂的下岗工人到涂装公司的老总,她的退和守、隐忍和坚持终于换得了今天的成功。

现在,曾献丽的公司已经成为多乐士品牌工程核心代理商,也是湖南以及湖南周边最有影响力的涂装工程经销商和施工商。

下岗,她38岁从大山来到都市

今年50岁的曾献丽目前在长沙经营一家涂装公司,38岁才开始创业的她,在那之前一直在湖南辰溪国营源江机械厂工作。

这家机械厂的前身就是1890年由湖广总督张之洞创办的汉阳兵工厂。抗日战争时期,武汉失守前,汉阳兵工厂一部分迁往湖南辰溪,名为国民政府兵工署第11兵工厂。上世纪80年代,这个工厂最有名的产品就是白云冰箱,当时社会更是有“北海尔,南白云”一说。

从中专技术学院毕业又工作了两年多的曾献丽,回到学校读了本科,并于1990年在白云冰箱厂担任培训师。在怀化辰溪的工厂里,她遇到了现在的丈夫,并成立了家庭。大学学历加上国企工作,在当时可算得上是“人生赢家”。

然而,2003年,白云冰箱厂破产,厂里大批员工面临下岗。此时,曾献丽的丈夫却鼓励她带头下岗,这让她哭了好几次。就这样,38岁的曾献丽离开了怀化辰溪,从大山里走出来,到长沙寻找工作机会。

惨败,被剥夺经销商资格

没有做生意经验的曾献丽,在网上找到了一个加盟



项目:做韩国进口艺术漆的湖南经销商。2003年8月,押上自己多年来仅有的8万元积蓄和找亲戚借来的十几万元现金,曾献丽的经销店在长沙马王堆市场的门面顺利开张了。

因为产品和市场皆欠成熟,开业后零售市场销售情况很不理想,5个月后就只有一家区域代理经销商加盟。曾献丽所有的钱都投进去了,到了年底,仍然是入不敷出。此时,夫妻俩住在店里的阁楼里,除了床铺,其他地方堆满了销不出去的货物。

2004年底,总公司在武汉召开经销商大会。这一次,曾献丽被通知,因为销售惨淡,总公司决定取消曾献丽的湖南代理权。返程时,在武汉火车站,曾献丽一个人忍不住大哭了两个小时。“那时候太难受,没想到自己可以失败到这个程度。”曾献丽

说自己一辈子都不会忘记这个经历,也是这次经历让她下定决心要成功,不能被人看扁。

推销,把声带都折腾出病了

2005年,曾献丽离开了马王堆市场,在高桥市场跟别人租了半个门面,开始了自己的二次创业。仍然是做艺术漆,只不过这一次她只剩下一个人。为了家里的开销,丈夫也出去自己工作了。“生意是守出来的。”曾献丽说自己一刻都不敢放松。

2008年,曾献丽的销售达到了质的飞跃。引进多种产品后,店里还招了专门的业务员和施工师傅。每天在店里,曾献丽工作超过12个小时,从推销、签单、沟通到施工,曾献丽每个环节都过问。此后4年,曾献丽的零售业务达到了顶峰,做出了300万元的销售成绩。也是那4年中,有3年时间,曾献丽的声带因为过于疲惫,都处于生病的状态。

2012年,多乐士品牌在湖南寻找合作方,曾献丽成为了多乐士工程的核心代理商。2014年,她公司的销售额达到了4000万。“现在都是我们挑工程,而不是工程挑我们。”曾献丽所成立的正晟涂装科技有限公司,目前已经包括远大集团在内的很多知名公司的合作商。

湖南金融

防范和打击非法集资知识专栏

主办:湖南省打击和处置非法集资工作领导小组办公室

购原始股,小心有陷阱

目前,非法证券活动主要是指非法发行股票和非法经营证券业务。

非法发行股票,是指未经证券监管部门批准而擅自公开或变相公开发行的行为。擅自公开发行的股票是指未依法报经证监会核准,向不特定对象发行股票或向特定对象发行股票后股东累计超过200人的行为。变相公开发行的股票是指未依法报经证监会核准,采用广告、公告、电话、信函等公开方式或变相公开方式向社会公众发行股票,以及公司股东自行或委托他人以公开方式向社会公众转让股票的行为。如果是向特定对象转让股票,未经证监会批准,股票转让后,公司股东不得超过200人,违反这一法律规定的行为也是变相发行股票。

非法经营证券业务,是指未经证监会批准的机构和个人从事的证券承销、经纪(代理买卖)、证券投资咨询等证券业务。

非法证券活动表现形式主要有:诱骗社会公众购买所谓原始股或各类基金份额,谎称这些证券将在海内外证券交易



扫码关注!湖南省人民政府金融工作办教你如何防诈骗

所上市;兜售所谓原始股或基金份额;以所谓投资咨询机构、产权经纪公司、国外投资公司驻华代表处,甚至产权交易所、证券交易所的名义,未经证监会批准,非法向社会公众推销或代理买卖未上市公司股票;以高额回报为诱饵,以证券投资为名,诈骗群众钱财。

注意,国家对股票交易实行严格市场管制,《中华人民共和国证券法》规定:“依法公开发行的股票、公司债券及其他证券,应当在依法设立的证券交易所上市交易或者在国务院批准的其他证券交易场所转让。”购买股票应到正规交易场所,切忌在场外进行黑市交易,以保护自己的合法权益。

“鄱峰杯”炎陵黄桃品桃会启幕

今日女报/凤网讯(记者陈润琪 张萌)7月25日,由鄱峰宾馆承办的炎陵黄桃品桃会在株洲市炎陵县平乐黄桃果园举行。此次品桃会以“品炎陵黄桃,吸负氧离子”为主题,推出了游仙境、纳清凉、品仙桃等系列活动,让近300名游

客深切体验了炎陵生态文化的独特魅力。品桃会除安排摘黄桃、品黄桃外,还开展了单手抓桃、蒙眼喂桃等趣味环节,组织了赴炎帝陵、神农谷等景区开展祭祖祈福、品客家农家宴、篝火晚会等活动。

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到的作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系(0731-82333675)。

友阿农博汇全力打造友阿果园 领跑湖南生鲜电商

日前,友阿大举发力生鲜电商市场,旗下食品食材交易电商平台友阿农博汇全力打造的友阿果园,引入并改进美国生鲜电商 Farmigo 模式,将湖南省内、国内外果园与消费者无缝对接,将于7月31日正式上线。

友阿果园以专注为消费者挑选最自然鲜果为己任,致力于帮助消费者彻底解决水果挑选的难题,通过每日定时提供质优价廉的鲜果,帮助消费者真正走出“亲自上市场也无法挑到优质水果”的困局。首期

上线水果包括营养丰富的越南红心火龙果、美国进口新奇士柠檬、泰国金枕头榴莲等百余种国内外时令鲜果。上线初期将实现长沙市内当日下单,24小时内快速送达,48小时退换货,全年无休。

友阿果园立志将省内果园推广至全国,将国内外优质水果引进湖南。在深耕鲜果的同时,将整合新疆灰枣、核桃、葡萄干等系列干果原产地资源,360度打造果类商品全渠道电商平台。

省商务厅下半年力推“互联网+”

今日女报/凤网讯(记者唐天喜 通讯员钟叶)下半年,湖南将全力推进“互联网+商贸流通”行动计划、实施“走出去”带动战略等四项

工作。7月24日,湖南省政府新闻办召开发布会称,今年上半年,湖南商务和开放型经济呈现良好的发展势头,增幅全面高于全国平均水平。

下半年,湖南省商务厅将全力推进“互联网+商贸流通”行动计划,实施内外融合战略,构建大融合、大平台、大贸易、大流通的新格局。

大自然超市打起绿色保卫战

今日女报/凤网讯(记者陈寒冰 实习生邓晴)用辣椒当裙、荷花做衣,再随手把各种农作物巧妙组合在一起,一场特别的创意展看得观众啧啧称叹。7月25日,在经视“直

播大事件”宁乡大自然超市启动式上,来自俄罗斯的绿色环保时装设计师 Maria Lim,用纯净天然材料给大家送上了一场绿意盎然的创意展。活动负责人谢明表示,借助这场绿色

创意展,大自然超市将致力于打造宁乡“农副产品加工+都市休闲农业”产业链条,将作物产区变景区、乡村田园变花园、传统农产品变礼品,推动“美丽乡村”建设。